



快看看,啥时候能轮到咱们

回家,回家……

新年就在眼前,游子归心似箭。昨天立春,但春意收敛寒意又来,会不会给您的回家路平添一番辛苦?昨日大雾天气致二广高速部分路段封闭,一直到13时许,二广高速关林站才允许车辆通行,在此等待起程的车辆排起了长队,车上的人们年龄各异,归途不同,但那急切的眼神、期盼的表情都在传递同样的心声:回家,回家……

见习记者 陈晓佳 张斌 摄影报道

高速路口,车辆排长龙



查查地图,咋走最便捷



先垫吧点,回家吃好的



得会儿闲,再绣两针十字绣

铁路客流平稳 公路迎来客流高峰

预计7日前后为出行高峰期,请您提前做好时间

□记者 范瑞 通讯员 郭琦

昨日,记者走访洛阳火车站、洛阳汽车站、锦远汽车站等了解到,火车站目前客流平稳,而汽车站纷纷迎来春节前的客流小高峰。

铁路:客流平稳,网络购票受青睐

据统计,自1月26日春运开始以来,洛阳火车站共发送旅客15万余人次,平均日发送17200余人次,与去年同期持平。高铁龙门站累计发送旅客4万余人次,与去年同期相比增加56%。

洛阳火车站工作人员表示,与往年相比,今年洛阳火车站节前客流呈平稳态势,主要以学生流、探亲流和返乡流为主。节前客流主要是往北京、上海、广州、西安、天津方向,预计节前

客流高峰将出现在7日前后。

据统计,自春运以来,洛阳火车站共售出火车票25万余张,其中网络购票成为最主要的购票方式,共售出12万余张,占总比例的47.02%。窗口售出7万余张,占总比例的29.55%。代售点售出5万余张,占总比例的21.23%。自动售票机(洛阳龙门站)售出5000余张,占总比例的2.2%。

近几日,洛阳往北京、上海、广州方向票源充足。

公路:旅客明显增多,预计节前出行最高峰7日到来

近两日,汽车站迎来春节前的客流小高峰,旅客以务工流和探亲流为主。

洛阳汽车站书记毕松茂称,1日前,洛阳汽车站每天发送旅客1.7万人次左右;昨日,该站发送旅客近3万人

次。目前,客流主要去往汝阳、宜阳、洛宁、新安等县区及豫东、豫南方向。

昨日清晨,雾霾仍旧笼罩我市上空,由于温度低,部分道路还出现结冰状况。毕松茂称,受天气影响,昨日清晨,发往山西长治、晋城方向的客车无法正常发车,从汝阳、嵩县发往洛阳的客车也未能按时到站;直到12时许,长治、晋城方向客车才恢复正常发车。

“为避免发生危险,昨日清晨发车前,工作人员还对部分危险道路进行实地考察,行车过程中,司机尽量减速慢行。”毕松茂说。

锦远汽车站也在3日迎来了客流小高峰,日均发送旅客1万人左右,旅客主要是从山西、陕西等地回洛阳的务工流和探亲流。

汽车站工作人员提醒,预计7日、8日将迎来节前客流最高峰,请大家安排好出行时间,以免出行受阻。

浪费那些事儿

有的放弃大酒店 有的用茶话会代替 年终聚餐 流行简约风

□记者 谢磊

近段时间,厉行节约成为各界热议焦点,许多机关、企业单位取消年终聚餐、年会,或变更地点、形式,节俭之风盛行。

放弃大酒店,简办年终聚餐

往年的这个时候,我市各机关单位已开始考虑为年终聚餐或年会预订酒店了。“今年年会照常开,聚餐不再进行了。”我市某机关单位办公室负责人说,今年不单单是他们单位,各兄弟单位都是这种情况。

有放弃年终聚餐的,也有转移“阵地”简办的。一名在我市某单位工作的市民说,他们单位今年放弃大酒店,将年终聚餐改在单位食堂进行。

“没有山珍海味、大鱼大肉,只是几道家常菜。”该市民说,“即便如此,大家都吃得很开心。席间,连用来助兴的啤酒都没人喝了。”

据我市某医院一名工作人员介绍,他们医院干脆取消了年终聚餐,用简单的茶话会代替,“大家坐在一起喝茶、吃水果、聊聊天,蛮好,比大吃大喝健康多了”。

企业退订团拜会,酒店生意受影响

“与去年相比,今年我市机关单位的公务聚餐、年会预订量少了很多,商务宴请预订数量则变化不大。”西工区一家大型酒店的负责人说。

涧西区一家大型酒店的负责人称,媒体的报道在社会上引起不小反响,有企业退订了年终团拜会和商务宴请,其他企业跟着效仿,“退订的数量我们没有详细统计,但为数不少”。

“生意受影响,虽然我们有点失落,但这是好事,代表社会风气在向好的方面发展。接下来,我们也要调整经营战略,与这一新风相适应。”我市一酒店负责人说。

“光盘”行动需倡导,“面子”工程不能要

虽然公款吃喝、商务宴请等浪费行为已得到一定遏制,但也有市民担心,这只是某些单位或企业的一时之举,等风头过去,吃喝风或许会卷土重来。

市民王先生表示,在我国,餐桌上的浪费现象之所以这么严重,重要原因之一是“面子”问题。厉行节约的活动虽然好,但要改变人们的看法不是一朝一夕的事情。

市民杜遂卿建议,各级政府部门应该将“厉行勤俭节约,杜绝铺张浪费”作为常态化的宣传内容,力争在全社会形成“浪费可耻、节约光荣”的良好氛围,弘扬勤俭节约的光荣传统,逐步将节约变成一种“惯例”。

部分酒店实行的“光盘”有礼活动,很受市民欢迎。一些市民表示,希望这些活动能长期搞下去,有助于大家养成节约的好习惯。